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keine Antwort

Am 7. März wird in der Schweiz unter anderem über die Senkung 
des Mindestumwandlungssatzes bei der beruflichen Vorsorge, 
also der Pensionskasse, abgestimmt. Wenn am nächsten Sonntag 
darüber abgestimmt würde, wie würden Sie stimmen?
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Am 7. März wird in der Schweiz unter anderem über die Senkung des Mindestumwandlungssatzes bei der 
beruflichen Vorsorge, also der Pensionskasse, abgestimmt. Wenn am nächsten Sonntag darüber abge-
stimmt würde, wie würden Sie stimmen?




